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Душко Вујошевић као најтрофејнији тренер у историји КК Партизан доживео је да се за
њега гланца оптуженичка клупа у клубу. Да ли се преко њега руши овај клуб или га убија
сопствена прејака реч, говори за “Блиц недеље”.

  

  

Господине Вујошевићу, какве су ваше процене - хоћете ли у уторак и даље бити
тренер КК Партизан?

  

- Искрено да вам кажем, не знам, то зависи од Скупштине, а с њом може да се
манипулише. Не знам ни по којим критеријумима је састављена и какав је њен сазив. Ако
се она буде бавила спортским и стручним делом мог посла и резултатима, ја се надам да
ћу и даље бити тренер Партизана.

  

Изгледа да је прича шира и да се тражи ваша глава?

  

- Сваком иоле пажљивијем посматрачу јасно је да је реч о политичкој хајци која има за
циљ да ме смене са места шефа стручног штаба КК Партизан. Она је мотивисана жељом
за санкционисањем зато што сам критиковао поједине потезе власти везане за област
којом се ја бавим, пре свега мешање у спорт. То сад покушава да се упакује и маскира у
измишљени конфликт између мене и Даниловића као разлог за тензије у клубу.

  

Како сте ви као најтрофејнији тренер овог клуба одједном постали кочница његовог
напретка, сметња спонзорима и да се вашим одласком условљава добробит
Партизана?

  

- Очигледно да је свака критика нешто против чега се власт жестоко бори. Она нема ту
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врсту зрелости и свести да се то полако претвара у једну диктатуру, нарочито што се
тиче механизама који се употребљавају против људи склоних критици. Видели смо шта
се догодило Ољи Бећковић, а то следује и било коме другом који прстом упре на власт.
Тако је почело да се прича како се ја мешам у политику, а ја се у њу мешам онолико
колико се и политика меша у спорт.

  

  

Није ни грех имати политичко мишљење?

  

- Ја исто мислим. Али у мом случају постаје не само грех већ и повод за хајку. Став и
мишљење су овде у реду само ако су апологетски!

  

Да ли је ово стигао рачун за вашу критику власти?

  

- Ни код претходних власти нисам имао пуно бољи статус, али у односу на ове кудикамо
је био бољи. Клуб је дошао у незавидну финансијску ситуацију, а то је тенденциозно
повезано с неким мојим иступима у јавности у којима сам објаснио разлоге инфериорне
позиције Партизана. Инфериорне у смислу несразмере између броја навијача, резултата
и спонзорства у односу на позицију коју има Црвена звезда. Објаснио сам то као
последицу расположења према овом клубу људи који су на власти. Они су и онако мала
спонзорства за клуб који је претендовао на велике резултате укинули. Конкретно, ради
се о Телекому. А о томе кога он спонзорише а кога не спонзорише одлучује само један
човек! То спонзорство је пребачено на ФК Партизан да би се замаглила ствар. Од
великих спонзора остао је руски „Гаспромњефт“ и тако смо имали спонзорства која су
била мала и несразмерна ономе што добија Црвена звезда. Онога момента када сам ја
почео о томе да причам, и она су укинута, клуб је дошао у тешку финансијску ситуацију и
упало се у замку да сам ја довео до те ситуације. А ја сам само био неко ко је указивао
куда се иде и које су тенденције кад је КК Партизан, али и српска кошарка, у питању.
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И које су тенденције?

  

- Ово сад је свођење кошаркашког спорта у Србији на један клуб. Не постоји
прволигашки клуб у Новом Саду, не постоји у Крагујевцу, постоји само Црвена звезда.
Клинци од дванаест година иду у иностранство. Ситуација у којој се налази Партизан је
драматична не само за Партизан, већ и за српску кошарку. Ту је и питање спонзорства и
реклама. Наше тржиште је мало и сиромашно и рекламе немају стварни ефекат да онај
ко у њих улаже добије повратна средства. Спонзорства су више нека врста политичке
услуге и новац се усмерава у делатности које нису профитабилне, али су битне за
државу или оне који је воде. Овај однос спонзора према Партизану јесте казна од
стране те власти.

  

  

Уколико се догоди да будете смењени с места тренера, видите ли себе даље у
Партизану и на месту председника ЈСД Партизан?

  

- Мандат председника спортског друштва истиче за мало више од месец дана. О томе
имам одређено мишљење и тај посао је у овим временима незгодан и тежак. Ако га
добро радите, стварате себи велики број непријатеља и највероватније треба пронаћи
неку личност која је партизановац и шире прихватљива и која би у тим околностима
могла нешто више да допринесе. Као, на пример, Емир Кустурица.

  

А као тренер. Јесте ли размишљали о резервној опцији, је ли било неких понуда?

  

- Понуде које су биле ја сам одбио јер нисам имао резервни положај. Али, боже мој,
идемо даље!

  

Вама Партизан доста дугује?
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- Да, и то је део приче! Дугујем и ја њему и он мени.

  

Како се догодило да се тако лако уруши клуб који је до јуче правио велике
резултате у домаћој, регионалној лиги и Евролиги?

  

- Па није лако. Три године ја причам куда све то води, причам да бих покушао да
алармирам снаге које би требало да воде рачуна о институцији као што је Партизан,
Министарство спорта, навијаче, људе на разним позицијама, људе који су у клубу,
играче... Кад сам се вратио из ЦСКА, ми смо са једном младом екипом направили
одличан резултат и већ смо ту значајног играча за ту екипу, Лучића, морали да
продајемо. Колико је само прелазних рокова прошло у блокади нашег рачуна. По
завршетку првенства Србије које смо освојили, Пореска управа нам је блокирала
жиро-рачун и до почетка следећег првенства нисмо могли да користимо прелазни рок.
Било је све мање финансијских средстава, што је кулминирало у овој сезони када су
играчи примили од једне до три плате за целу сезону. Последње што сам ја примио је
део плате за јануар 2013. Живим од онога што сам узео од ЦСКА, али и то нестаје. То
нису услови за рад.

  

Неки од играча су отишли из Партизана а да клуб није успео да профитира од тога
(Бертанс, Гагић). Последњи је Милутинов. Да ли мислите да је начин на који је он
отишао део притиска или је кривица за то на клубу?

  

- Између Бертанса и Милутинова постоји нека сличност. Гагић је отишао у најгорем
моменту јер је био алтернативни центар Милутинову. А одлазак Милутинова је
последица недостатка новца. Право је чудо како већи број играча то није урадио.
Показали су висок морал и људски однос према навијачима, клубу и према мени,
остајући верни клубу у нерегуларним условима. Постоји притисак и родитеља, менаџера,
других клубова који знају у каквој смо ситуацији. Људи се понашају на различите начине
у зависности од карактера и ситуације у којој се налазе. Клуб не би требало да буде
концентрациони логор у којем се гледа како се неко у таквој ситуацији понаша, а ми се
полако у то претварамо.
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  Изгледа да онима у држави који би могли да помогну није важно што је такавПартизан дошао у ситуацију да због финансија отказује учешће у Еврокупу?  - Изгледа да им је важно, да су то желели и уживају у томе!  Који је мотив?  - Свођење Партизана на ефемерну причу и да постоји само један клуб.  Да ли би вашим евентуалним одласком у клуб дошао новац и спонзори или би сесамо инсталирали нови људи у управи? Преузима ли то СНС и Партизан?  - Не знам шта да вам кажем. Прво, не знам који су то нови људи који ће доћи и којеквалификације имају. Било би лепо да се погледамо у очи и да видимо с којим намерамаи којим идејама долазе. Не знам за Партизан, али владајућа странка показује намеру даконтролише све.  Како је Кошаркашки клуб Црвена звезда измирио дугове од, говорило се, 12милиона евра? Како то они могу, а ви не?  - Они су то урадили јер им се може, а ми нисмо јер нам је то онемогућено. Гуше наснедостатком новца, а и конфликти унутар клуба су иницирани или се измишљају.  Као што је прича о конфликту између вас и Предрага Даниловића?  - Какав конфликт? Нити имам претензију да будем председник клуба нити да тупоставим неког свог човека. Да ли он у својој глави има идеју како је једини начин дадође до пара да одсече главу великом везиру и пошаље је султану, то не знам. Мождаби неку мрвицу и добили. Некоме је потребно да постоји неки сукоб, а Даниловић је предвадесетак дана дао изјаву да ако идемо - идемо заједно. Моје мишљење јесте да радназаједница не може да буде плаћена пре играча, да мора да заради плату и да не правиалиби причу од ове политичке ситуације и моје борбе против ње правдајући тиме малиефекат кад су у питању спонзори.  Да ли је ваше јавно иступање можда ипак отерало неке компаније које би помогле,али неће да ризикују јер сте конфронтирани са најмоћнијим човеком у држави?  - Ми смо од великих спонзора изгубили Телеком политичком одлуком. Може бити да сами ја био узрок томе. То говори о тенденцији да се у друштву уништи свако критичкомишљење и да оно скупо кошта оног ко га износи. Говори и о степену здравља, тачнијеболести друштва у коме живимо. Како је могуће да власт преко спонзора условљаванеки клуб тиме ко ће бити тренер? То говори о тој власти!  Јесте ли бар у нечему променили мишљење о актуелној власти, како данас видитерезултате њихове трогодишње владавине?  - Видим их како их видим, а убрзо ће их видети сви. Никоме не треба завидети пре негошто му се види крај приче. Србија није кратка прича. Видим једну велику контролумедија, њихову употребу за самопромоцију и представљање разних фатоморгана.Обични људи су се повукли у себе, плаше се да јавно иступе и виде перспективу усервилности и непротивљењу.  

  Ако Војска освоји стадион  Шта ће бити са стадионом Партизана? Шта би значила одлука да се врати увласништво Војске?  - То би био велики успех Војске Србије и једна од ретких територија које је наша војскаосвојила. Више бих волео да одбране Косово него да узму стадион.  Вас су проглашавали највећим опозиционаром, ви сте се бранили да то није тако;како видите опозицију у Србији?  - Јадна је та опозиција кад сам ја један од главних опозиционара. Ја немам политичкепретензије у смислу да кроз политику правим каријеру и да материјализујем ово што самдо сада радио. Сматрам да човек треба и мора да има грађанску храброст и да има својемишљење о стварима који га се тичу. Свестан сам да постоји велики ризик од плаћањарачуна тој храбрости.  Кад је у питању Партизан, мислим да сам погрешио што сам био исувише концентрисанна тренерски посао. У једном моменту је морало да се много више пажње посветистварању инфраструктуре и било је прилика које су могли да се искористе у том правцу.А што се тиче мене лично, важније ми је да будем у миру са самим собом него с целимсветом.  Навијачка мишљења су подељена. Једни вас безрезервно подржавају, други миследа је време да одете. Шта мислите којих је више и може ли у случају вашег одласкадоћи до поделе међу њима?  - Шта год да буде, публика мора да остане уз клуб и заједно и не треба да се опредељујени за мене ни за неке друге, они треба да су опредељени за Партизан и критичкирасположени према свакоме у Партизану ко не ради за његово добро.  Да ли је тачно да вам је из новог руководства ФК Партизан поручено да док сте виту неће финансијски помагати кошаркаше?  - Није поручено, нити сме то неко да каже. Можда неко нешто прича иза леђа, људиулепшавају своје понашање и праве се храбри пред собом. Мени то нико није рекао, нитиби смео да каже.  Јесте ли тужни због овога што се дешава?  - Јесам. Пре свега тужан сам што она генерација од пре три године није остала заједнобар још две године. Што један уложени труд није добио смисао.  Коме ће све лакнути ако се ви склоните?  - Мојој супрузи сигурно, али оволики степен тензије и напетости који се ствара показуједа има још много њих којима би лакнуло. Улажу велике напоре да до тога дође.  Ранко Пивљанин  (Блиц)  Велики скуп подршке Душку Вујошевићу  Навијачи Партизана окупили су се испред стадиона у Хумској како би пружили подршкутренеру кошаркашке екипе Душку Вујошевићу.  

  Више од 1.000 присталица црно-белих организовали су скуп преко друштвених мрежа наплатоу испред северне трибине стадиона у Хумској улици, чим су чули да би Вујошевићмогао да напусти клупу после сутрашњег састанка Скупштине клуба.  Навијачи су носили транспаренте подршке стратегу Партизана и уз навијачке песмепоказали какав став имају према евентуалном одласку Вујошевића из клуба. Скуп јепротекао мирно, а на њему се није појавио стратег кошаркашког клуба.  

  Нешто слично навијачи Партизана организовали су у јануару 2012. године када јетадашња управа фудбалског клуба на челу са Драганом Ђурићем дала отказ тренеруАлександру Станојевићу.  Вујошевић је прошлог понедељка почео припреме са тимом за нову сезону, иако му је ујуну истекао уговор са Партизаном, а још му није понуђен продужетак сарадње.  Вујошевић је најтрофејнији тренер у историји клуба, са Партизаном је освојио 12 титулапрвака државе, осам националних купова и пет трофеја АБА лиге.  Кошаркашки клуб Партизан налази се у великим финансијским проблемима, због којихсастав тима за следећу сезону ни изблиза није познат. Али јесте познато да црно-белизбог мањка новца неће играти Еврокуп наредне сезоне.  (РТС)  
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